§735 STALPLATA 310x220x15 mm
RAFSODIN VID STALSOLU a=5 mm, GOT 4 stk D=22 mm

FESTING VID STEYPTA GOLFPLOTU MED 4stk INNLIMDIR

BOLTATEINAR M16x230 mm, BORDYPT 140 mm

SP53.1 110 1 pcs

$235 STALPLATA 310x220x15 mm
RAFSOBIN VID STALSULU a5 mm, GOT 4 stk D=22 mm

FESTING VID STEYPTA GOLFPLOTU MED 4tk INNLIMDIR

BOLTATEINAR M16x236 mm, BORDYPT 140 mm

SP54.11:10 3 stk

§235 STALPLATA 310x220x15 mm

RAFSODIN VID STALSOLU a5 mm, GOT & stk D=22 mm
FESTING VID STEYPTA GOLFPLOTU MED &tk INNLIMDIR
BOLTATEINAR M16x230 mm, BORDYPT 140 mm

SP55.11:10 & stk

$235 STALPLATA 310x220x15 mm
RAFSODIN ViB STALSULU a=5 mm, GOT 4 stk D=22 mm

FESTING VID STEYPTA GOLFPLOTU MED 4t INNLIMDIR

BOLTATEINAR M16x230 mm, BORDYPT 140 mm

SP56.1 110 3 stk

$235 STALPLATA 310x220x15 mm

RAFSDBIN VID STALSULY a=5 mm, GOT 4 stk D=22 mm
FESTING VID STEYPTA GOLFPLOTU MED 4sth INNLIMDIR

BOLTATEINAR M16x230 mm, BORDYPT 140 mm

SP57.11:10 & stk

$235 STALPLATA 310x220x15 mm

RAFSODIN VID STALSOLU a=5 mm, GOT & stk D=22 mm
FESTING VID STEYPTA GOLFPLOTU MED 4stk INNLIMDIR
BOLTATEINAR M16x230 mm, BORDYPT 144 mm

SP58.11:10 3 stk

12 I v 10 | ’ A I 6 y I a3 1
SP53.2 1110 1 stk SP54.2 110 3 stk SP55.2 1:10 & stk SP56.2 1110 3 stk SP57.2 110 4 stk SP58.2 110 3 stk i .
! o o
5235 STALPLATA 300x216x10 mm $235 STALPLATA 300x210xt0 mm $235 STALPLATA 300x210x10 $235 STALPLATA 300x210x10 mm 5235 STALPLATA 300x210x10 mm §235 STALPLATA 300x210x10 mm | wambykkt pann
RAFSOBIN VID STALSULU a=5 mm, GOT 4 stk D=18 mm RAFSOBIN VIB STALSOLU a=5 mm, GOT 4 sik D=18 mm RAFSODIN VID STALSULU a=5 mm, GOT 4 stk D=18 mm RAFSOBIN VID STALSOLU <5 mm, GOT 4 stk D=18 nm RAFSOBIN VID STALSOLY a=5 mm, GOT & stk D=1 mm RAFSOBIN VID STALSOLU a=5 mm, GOT 4 stk D=18 mm bt
FESTING VID STALBITA MEB 4stk BOLTAR MI6X70 mm FESTING VID STALBITA MED 45tk BOLTAR Mi6x70 mm FESTING VID STALBITA MED 45tk BOLTAR Mi6x70 mm FESTING VID STALBITA MED &5tk BOLTAR M16x70 mm FESTING VID STALBITA MEB 45tk BOLTAR M16x70 mm FESTING VID STALBITA MED 45tk BOLTAR Mi6x70 mm 30 S5EP 21 /
300 N 300 300 e 300 . 300
— i p " ' + ¥ t ¥ i p i Byggingarfuiliriing | Hapna }L
[ - r pu " piasly i
NI PRI B T B - 2 S B I R TP N O T - R I F.f. Q'auro i Steinar i Jirssdn
T T | + e el 17 + e & | T 4o |17 e o | 7
gl = & HEB 400 a2l = 2l Z & == & 2z & = 2
o o® o o v o
AL L #| 1= R # AL L #] 1= g # ] 1= A0 ¢ ] s AT ¥ # | e
it ; bt — i bt bt fob————————f—t - -
230 z FESTING VIb STALBITA MED 3 230 z 35 230 = 5 23 g - _ et t— ~
» ’ * (3080 stk BOLTAR M16x70 mn J s K4980 * K-8080 * " K=3.080 » e . K=8.080 % 20 Js K=8.080 NR. DAGS.  BREYTING
L B £ . T o £ - 2 £ [ T £ B 32 | T £ 090819 TEXTI 0G MALSETNINGAR
~| N | I | N e i — | | N
g I G 5“‘_/ I 5 5 || G 5‘_/| G 5“_/I I 5 -_W/I G
| ! | | | | | |
| | | | | | I l | | | |
! | | | | | I | | | | |
, | | | | | ! | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | I | I | | | | I
| | ‘ ‘ | | | | | | I I
| | ‘ ‘ | | I I | | | |
| | ‘ ‘ I | I | | | | |
! | | | | | I I | | | |
| | ‘ ‘ | I I | | | | |
| | I ! I | | i | | | I
| | ! ; I | | I | | | |
| | | | I I | | | | I |
| I | E I | | I | | | |
| | | | | | | I | | | I
| I | | | I | | I | I |
I I | | | I | i | | | [
I | | | I | | | | | | |
I I | ! I I I I | | | !
I -
| | | | | | | | | | | | SKYRINGAR
I I . .
| | | | | | | | | | | | SKYRINGAR SJA TEIKN B0Y1
! I | | 1 | I I | | | | GLL MAL A TEIKNINGU T MILLIMETRUM
I I I } | | I : | | I I EKKI SKAL MALA UPP AF TEIKNINGUM
I | ) ) )
| | | ! | I | | ! | | | ONNUR MAL OG ALLUR ANNAR FRAGANUR
I | | | | | | | | | | | $JA TEIKNINGAR ADALHONNUBA
| | | |
| | | | I ! i | , -
| | | | | | ! | | | | | IfzI} MALDAR HEBIR A STEYPTA GOLFPLOTU
I I | | | | 235
| | I I ! ! . ; ,
| | | | | , | | | | | | STALVIRKI 0G BURDARHLUTAR | MILLIGGLFI
| | | | | | | | , | | | SKULU HAFA BRUNAPOL REG0
| | ! |
| | | | | ! ! |
| | | | | | | | | | | |
| | I | | ! | ! | | I I
| | | | | | | I | | I I
I I i | ! ! I I | | I |
| | | | | ! | | | | | |
| | | | | I ! | | | | |
I I | | I I ] I | | I |
| ! | | | ! | | | | | |
o o - | . o
| om0 | S I E 5o | I 5| T I | s |
' - ! ! - o - | | o : |
| | - $235 STALSULA ! | $235 STALSULA | | $235 STALSULA | | 5235 STALSOLA I I $235 STALSULA | | 5235 STALSOLA
| | 150x150%6.3 mm I‘ I‘ 150x150%6.3 mm | | 150x150x6.3 mm | I 150x150x6.3 mm I I 150x150x6.3 mm | | 150x150x6.3 mm
| I I I I I | |
| | SP53 110 1 stk | | SP54 110 3 stk | | SP55 1:10 & stk | I SP56 1:10 3 stk | | SPST 1110 &4 stk | | SP58 1:10 3 stk
| | 5l e | | | | 2 3
| 28 =1 | I g = I [ ey I o2 | | I
| [ | (I | [ | | A E | (I N | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
I I I I | | | | | | | |
| | | | | | | | s | | |
| | | | | | | | | | | |
| | ' ! i | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
I I I | | I I I | | I |
| | | | | | | | | | | |
| i | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
o - - - - -
| | | | | | | | | | | | ADALHENNUBIR :
| | | | I I I o | ; I I JON OLAFUR OLAFSSON 090658-4099
| | | | | | | | I i | i > SIGURDUR EINARSSON 110457-2789
| | | | | | | ! | | | | SIGURBUR HARDARSON 0304 46-3999
| | | | | | ' I | | ! |
| I | | | | | : ' I I I
o o o o L L 199 19 c=>
| | | | | | | | | | | | SAMUNDUR EIRTKSSON 2612492949
| | | ! ! |
| | | ! | ! | | | | | |
| | | | | ! i | ! | !
o o o o - o
| | | | | | | | | | ‘
| | | | | | | | | | | | FORNUBUBIR
| | | | ! | .
| | | | | | | | | | | | EIGNARHALDSFELAG EHF
| | o FESTING VID STEYPTA GOLFPLOTU | | | | | | | | | | 50 FORNUBUDIR 5
- I I | ‘ . "
| | K=4.208 l MED 4stk INNLIMDIR BOLTATEINAR I I K=4.195 ! | K=4.190 | | ] ! | K=4.200 2y A 220 HAFNARFJORDUR
5, j 5 M20x230 mm, BORDYPT 140 mm 5 |l | 5 5 |l s e | | K=4.178 5, | [ Y I et
Y v = = 7 w |l 7 o (NI A = = v
— —3 L C—f i ; * L 4 r J_\I /77'L = [ ] I
- :F——q:f T BILUM 20 nm TIL 40 am FYLLT HED — S —— e SRS . BES} o
PANSTEYPY EFTIR UPPSETNINGU A SULU
= I_“ BORDYPT 140 mm
) 31 . ‘ ) . 310 , . 30 . : 310 , ; 30 . ) 30 )
T I STEYPTGOLTRLATA B0 P B Ry PRLEDE . PR P E. py B 8, U PR -
R % I R L | T &1 e & Rl & T = &
s 5 =l 3 =l 2 ; 3 2 2 s 2 2 S 2 KLOPP ARKITEKTAR-VERKFRABINGAR EHF
- - R " e ' o o R - NETHYL 2E, 110 REYKJAViK
b Qv qv 8 s o . .
=t | W & | 1. =t | # S S . ot | # ——I & | 1. =F | # L ot | # o =T | & |ty SMEST7 2277, 699 7747 - Klopp@simnet.is
- - ~
—4 I —_— . B b ' ot — —
s 231 ILOI g ™ IE* 40 3 T 40 23 A g 730 40 il 230 41

HEITI TEKN.  BURDARDOL MILLIGOLF

STALHLUTAR
MALIKVARBI 10 DAGS. APRIL 2019
TEIKNING B 502 VERK V 17-601
BREYTING A YFIRFARID

LRl i

an




